

第97届全国糖酒商品交易会在“山城”重庆完美落幕 金藏西凤酒美丽绽放

■ 本报记者 王剑兰 王道海

11月9日,为期5天的第97届全国糖酒商品交易会在美丽“山城”——重庆完美落幕。金藏西凤酒在本届秋糖会上美丽绽放,依靠其广泛知名度和过硬的品质及华丽的包装,凸显出了金藏西凤酒的文化内涵:金藏西凤酒45度十年陈酿,金藏西凤酒45度、52度品鉴级、金藏西凤酒45度、52度品赏级的产品,在糖酒会期间呈现出一大亮点,吸引了来自全国各地专业人士的赏识,尤其在包装、价格及品质上受到广大商家的认可,实现了新品宣传、合作共赢的预期目标。

门庭若市 酒店展厅一枝独秀

本届糖酒会,华山论剑西凤酒、今满福西凤酒分别在重庆长都假日酒店及立天酒店(天官壹号)两处设展,自开展首日起,展厅就迎来源源不断的参观者,各界人士纷至沓来、络绎不绝,参观客商人流相当可观。两座展厅,立意高远,风格高雅,内涵深刻,文化韵味十足,精致简约,恰到好处地体现了华山论剑西凤酒“名山名酒名人”、“勇智敏仁中国精神”的品牌文化内涵。产品包装、企业文化及展厅设计,受到前来参观的全国经销商的一致好评。

展会期间,陕西西凤酒营销有限公司常务副总经理闫红斌等领导亲临华山论剑西凤酒展厅参观指导,并给予高度评价。闫总表示华山论剑西凤酒作为西凤酒核心战略产品和全国白酒热销大单品,凭借着良好的口碑、独到的经营理念和新颖的营销方式,自上市以来屡创佳绩,已成为西凤集团全国化进程的第一梯队品牌,也必将成为中国白酒行业中的一颗璀璨明珠。

华山论剑西凤酒店展的火爆现场也吸引了媒体的采访报道,中国糖酒会网、华夏酒报等多家媒体来到华山论剑西凤酒店展厅,针对企业文化、营销思路、招商盛况、经销商评价等进行了专业采访,华山论剑蓝成为



秋糖会期间一抹亮丽的色彩。

同心携手 合作盟友共谋未来

11月8日下午,“携手共赢新时代”华山论剑西凤酒合作盟友答谢会在重庆巴渝寒舍食府顺利举行。著名行业专家、《新食品》杂志社出版人李强,著名白酒营销专家王传才,陕

会上,华山论剑西凤酒品牌运营公司销售总经理吕战平向现场嘉宾致欢迎词,华山论剑西凤酒品牌运营公司省外销售公司市场总监陈瑞和对西南市场现状及招商政策进行解读,著名行业专家《新食品》杂志社出版人李强及王传才分别发表演讲,分析了白酒行业未来的发展趋势,闫红斌登台讲话,强调华山论剑西凤酒是西凤酒核心战略品牌。几位领导的讲话及行业专家的演讲赢得现场掌声不断。现场嘉宾把酒言志,举杯共饮,畅叙几年来的合作情意,阔论未来的发展前景。

实力彰显 华山论剑再摘桂冠

11月9日下午,首届中国酒业超级品牌高峰论坛暨2015—2017年度中国酒业超级品牌榜单发布活动在重庆召开。酒界的龙头企业、超级品牌汇聚一堂。华山论剑西凤酒作为文化白酒,荣登“品类引领榜单”,并获得“新时代文化名酒典范”,继“首届中国十大地域文化标志奖”、“营销金爵奖”等殊荣后再一次荣获酒界认可。

近年来华山论剑西凤酒广邀国内外文化名家,共论品牌文化。“华山论剑西凤酒品牌文化峰会”已经成为享誉全国的文化盛会,2017年“华山论剑文化中国”传承中华优秀文化高峰论坛暨华山论剑西凤酒2017品牌文化峰会名家齐聚,盛况空前;2014年、2016年两次重走万里丝路,赢得“丝路国礼”的美誉;纪念抗战胜利七十周年,华山脚下亮民族之剑;举办及赞助200多场文化活动,自愿成为传播中华传统文化,弘扬“勇智敏仁”的中国精神的文化使者。十余年的匠心坚持,时至今日,终成经典之超级品牌。

本次糖酒会取得的成绩,是华山论剑西凤酒朝着“中国文化白酒第一品牌”目标不断靠近的又一力举,对于开拓省外市场和引领西凤酒全国化进程起到重要的推动作用。华山论剑西凤酒也将不断从产品、品类、服务等方面进行升级,迎接2018年新的挑战。

西凤酒营销有限公司总经理任伟俊,陕西西凤酒营销有限公司常务副总经理闫红斌,华山论剑西凤酒品牌运营公司常务副总经理张周平,销售总经理吕战平,副总经理许杰,副总经理、省外销售公司总经理张蕾等领导,《新食品》、《华夏酒报》、《糖酒快讯》、《诗画书画》等媒体,华山论剑西凤酒、今满福西凤酒的全国经销商代表等参加了本次会议。

一汽深化改革谋求品牌复兴

■ 高楠

大幅度机构改革,大范围人事调整,全方位品牌重塑,全员性出谋划策……为谋求品牌复兴,中国第一汽车集团公司近期持续实施“外科手术式”改革,在业内外引发了不小的震动。

今年8月以来,在8小时之外,记者发现一汽大楼很多办公室里依旧亮着灯光。即便逢国庆长假、双休日,一汽总部大厦大型停车场还会出现一位难求的现象,员工工作节奏

明显加快。

针对饱受外界和员工诟病的员工“不思进取、不接地气、不抓落实、不敢担当”问题,一汽开出了“干部能上能下,薪酬能增能减,员工能进能出,机构能增能减”的药方,实行了“全体起立,全员竞聘”举措。

按以往经验,一汽员工从进入企业到走上高级经理岗位最快需要16年。此次改革创造了工作9年的优秀员工就走上高级经理岗位的纪录,走上处长岗位最年轻的二级经理已是“85后”。改革后,一汽中层干部平均年

龄下降了5岁左右。

与人事改革同步进行的是品牌和机构调整。此次改革形成红旗、奔腾、解放三大拳头品牌,红旗归总部运营,成立奔腾事业部和解放事业部,进一步强化自主品牌规划和打造。

为谋求红旗品牌复兴,一汽开展了“我心目中的红旗”大讨论,充分吸收员工集体智慧。同时,一汽将总部26个部门撤并为19个,形成更加专业、精细、扁平的构架和运行模式。

与此同时,一汽还对技术中心进行了重组,设立了研发总院、造型设计院、新能源开发院、智能网联开发院,强化红旗产品的开发。

改革后,研发人员研发时间得到了保证。一汽研发总院首席级工程师侯国政说,以前有一半的时间和精力是在做事务性工作,而现在每天用在研发上的精力能达到90%以上。

一汽已启动红旗质量提升计划和全国4S店大规模建设计划,并抽调包括奥迪品牌在内的众多优秀人才进入集团总部,力争在短时间内让红旗品质和口碑实现快速提升。

万洲国际荣登2017河南企业100强榜首

本报讯(记者 李代广)11月22日,河南省企业家联合会发布《2017河南企业100强》榜单,双汇母公司万洲国际有限公司以1430.57亿元的营业收入位居2017河南企业100强首位。

该榜单在企业自愿申报为主、采用市场公开数据为辅的基础上,按照国际通行的方式,以2016年企业营业收入为入围标准。2017河南企业100强上榜门槛为营收19.45亿元,合计总营收为1.36万亿元,平均营收135.95亿元。其中营收超千亿的有3家,分别为万洲国际有限公司、河南能源化工集团有限公司、中国平煤神马能源化工集团有限公司。

万洲国际是全球最大的猪肉食品企业,在中国、美国和欧洲的一些主要市场均排名第一。万洲国际拥有众多倍受信赖的著名品牌,并在猪肉产业链的所有关键环节,包括肉制品、生鲜猪肉和生猪养殖,均占据全球首位。万洲国际透过亚洲最大的动物蛋白公司——河南双汇投资发展股份有限公司及美国最大的猪肉企业——史密斯菲尔德(Smithfield)运营业务。



中车长客股份在澳大利亚设立亚太总部

中车长春轨道客车股份有限公司11月25日发布消息称,该公司在澳大利亚墨尔本设立了亚太总部及研发中心。

目前,中车长客股份公司亚太总部已聘请41名当地雇员,从事澳大利亚维多利亚州高容量地铁列车项目的设计、采购、管理工作。同时,亚太总部还将为亚太区域内的轨道交通项目提供技术支持,重点解决车辆设计、制造和维护等方面的技术难题。

“我们已经服务澳洲市场超过12年,与客户和本地供应商建立了牢固的合作关系。”中车长客股份公司董事长王润说,“在澳大利亚墨尔本设立常设机构,能为当地制造商创造更多的就业机会和出口机会。”

2016年11月,中车长客股份公司以PPP模式中标澳大利亚维多利亚州高运量地铁项目,这是当地历史上最大的地铁车辆采购项目,同时也是中车长客股份公司在2007年至2014年成功交付悉尼626辆不锈钢双层电动车组之后,第二次服务澳洲市场。

(段续 金万宝)

做最好的自己,就是最牛的标签

——记辽宁省皇家园林酒店副总经理兼行政总厨李世朋

■ 本报记者 宋延涛

多丽丝·莱辛曾经说过:“当你选择了与众不同的生活方式后,又何必在乎别人以与众不同的眼光来看你。”人生的意义就在于认识自我,实现自我,选择自己的生活方式,哪怕在这期间我们饱受质疑和嘲笑,遭到鄙视和冷眼,又有什么关系?认识你自己,全世界都会为你让路。成为你自己,你才是驿路上,相比于鲜花,最美丽的风景。

对于如今已经获得鲅鱼圈区唯一一名中国烹饪大师称号的70后李世朋来说,多年的坚持让他在自己的人生道路上一直在做最好的自己,因此也收获着他想要的人生。李世朋的人生轨迹和身份标签让他头脑特别的清醒。他一直强调,做最好的自己,就是人生最美的标签。

李世朋1977年出生在辽宁省大石桥市一个普通的家庭。中学毕业后为了生存他选择了厨师这一行当。自此在这条路上李世朋一直奋斗到如今的鲅鱼圈区皇家园林酒店副总经理兼行政总厨这个位置。就在今年的11月,李世朋再度收获一项荣誉,《辽宁因你而美丽》评选出“2017年度辽菜传承功勋人物”,李世朋荣幸入选列其中。

回过头来,我们来重新梳理一下李世朋的人生轨迹。他1995年入厨,在大连品海楼酒店工作,其间获得各项殊荣,他融合不同风格制作美味佳肴,热爱研究创新菜品。李世朋勤奋进取,博采众家之长,不断创新,努力学习国内外餐饮经营创新思路,努力为中国餐饮行业贡献绵薄之力。在追求厨艺的道路上,李世朋师承于亚洲大厨屈浩先生,从业期间曾荣获中国首批注册烹饪大师、中华金厨奖、中国名厨称号,如今是辽宁省餐饮烹饪行业协会副会长,辽宁省餐饮烹饪行业协会名厨委员会执行主席。2011年,李世朋获得东北



金厨奖,2012年,获得中华金厨奖,2016年,荣获中国首批注册烹饪大师,2016年,获得捕食者美食餐厅星级大厨荣誉称号,李世朋还取得首届中餐创新大赛特金奖,东方美食烹饪艺术家荣誉称号及辽菜百名传承人称号。并带领团队荣获东北金牌名宴荣誉等诸多荣誉。

作为一名职业餐饮人,李世朋具有前瞻性的思维,精湛的业务知识和高超的业务技能,特别是他的认真和努力为大家留下了深刻的印象。更值得一提的是,他在经营上新的模式也为鲅鱼圈餐饮行业的突破发展提供了新的思路,为鲅鱼圈旅游发展做出贡献。李世朋



先生不忘初心、努力前行,用真诚、勤学、热情和踏实,奔向新目标,为助推“餐饮行业发展”勇往直前。人生总是这样:我们不屑与他人为伍,却又害怕自己与众不同。明知自己想要的,却因为世俗的评价和标准一再违背初衷,继而畏葸不前,当某天下定决心想要改变现状,才发现:此时的自己已经如强弩之末,不能穿鲁缟了。一切翻版和缩影的人生都毫无意义。所以,李世朋说,要想无可替代,你就必须与众不同。所以在厨艺的道路上,李世朋一直在不断地摸索和创新,创造属于自己的厨艺味道。

于是,李世朋只要一有时间,就会四处品

尝和考察中华各地的美食,来不断地探索和改良,从而研创出有自己特色的中华美食。李世朋十分欣赏作家老木新书里的一句话:“在路上,我发现有些小溪、内陆湖,它们永远不会汇入大海,但它们却是沿途绝佳的风景。恰因为如此,生命被赋予了别样的意义。”所以,李世朋告诉自己,这个世界五彩缤纷,也需要我们与众不同。只有做最好的自己,你会发现,但凡能参考和借鉴别人的路,几乎平庸到人人可走;真正别出机杼的风景,必须让你亲自涉足;不要每一步都标榜“现世安稳”,都去安稳,安稳也拥挤;更不要每一秒都希求“岁月静好”,都来静好,静好也闹腾。人生如T台,真正的超模,从不追随模仿,而是走出自己的台风。所以在厨艺的道路上,李世朋一直坚定地创新。

是啊,一段旅程,一间房子,一辆车子……你的人生,总要有那么几次与众不同,才会真正变得精彩纷呈。每个人都向往在大平台上发展,也会随之带来一定的晕轮效应,让你以为自己的能力卓越、人脉丰富、无所不能,但这一切可能只是因为你无形中借助了外力。离开了平台,撕下层层标签后,剩下的才是你的真材实料。就像评价一个人,真正决定价值的,从来不是过去拥有什么辉煌标签,而是撕下标签,你是什么。所以,尽管在创新的路上李世朋收获不断,荣誉也纷至沓来,但是,李世朋一直告诫自己,真正的成熟,是敢于秀出最真实的自己;而真正的牛逼,从来不介意标签。都说天才凤毛麟角,绝大多数所谓的“天才”,其实都是善于专注的“专才”。关注自身潜力,专注做好每件小事,追求真才实学,而非虚无缥缈的“标签”。

李世朋说,希望终有一天,我们都不再需要任何外在“头衔”的证明,不需要一身名牌的加持,更不需要递名片。李世朋就是李世朋,做最好的自己,就是最牛的标签。